BOMBAS SUMERGIBLES

Para Aguas Residuales

BARNES"® NE 6 480-4 /| NE 6 600-4
ity NE 6 750-4

Modelo Ref. Pczﬁ;;ma chl\t/e)ue z-lm'::)x " %QMX)' « Descarga I?Egs)o
NE 6 480-4-440| 1C0110 | 48.0 440 34 1.920 6" 460
NE 6 600-4-440| 1C0109 | 60.0 440 44 2.100 6" 477
NE 6 750-4-440| 1C0113 | 75.0 440 50 2.275 6" 490

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Materiales
Cuerpo Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Carcasa Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Impulsor Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Sello mecanico Silicio/Silicio/Viton
Acople intermedio | Hierro fundido ASTM A-48,Clase 30
Empaques Buna Nitrilo
Aplicaciones
Y Bombeo de agua con solidos en suspensién hasta g4"
Caracteristicas de la bomba Y Manejo de aguas residuales o negras
Tipo de bomba Centrifuga Y Desagle zonas inundadas
Tipo de acoplamiento Monobloque ¥ Pozos sépticos
Descarga 6” Brida 125Ib ¥ _Riego de estiércol
. ; Cerrado de 2 alab ¥ i i 4
TIpO de |mpulsor Baelrarﬁcgad?) di?l:mﬁ:sameme segun 1SO G6,3 v Manejo de agua en beneficiadores de café
Sélidos en suspension 24"(101.6mm) max. v Control de niveles fréaticos
Tipo de sello Doble sello mecanico 1-7/8" tipo 21 —
P o o - : 1. 48HP - 810.000"
Temperatura Max. Liquido | 104° F (40 ° C) Continua 1004 70 55 1::2:‘ 2. 60HP - 01.000"
. e K ROCuE 3. 75HP - 12.000"
Conexion eléctrica conjunto de cable 8 metros 07 o 200 fEmEOTR ?
175 42,500
70 507 12,000 o
150 Ti1.500"
60 404 11,000 3
e 125 {5 5007k = =
Caracteristicas del Motor 50- Moo @)
Tipo Eléctrico w01 %] 1°°§9-5°°" = B
- 20 75 1B Sa >
Potencia 48.0/60.0/75.0Hp Segun modelo 209 [Teonr] N
— - i 50
Disefio NEMAB, " temsie | | ] . =+ \
R . - d,(/ %0,
Velocidad 1.800 RPM (nominal) i R \w‘ W “‘a&f
Aislamiento Clase F g g = 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 gpm
Refrigeracion Aceite dieléctrico Diala AX 1000 200 3000 4000 5000 G000 7000 800D 000 L/ min
: EE=|
Voltaje 440 s “‘ ‘n‘c ‘d _—
Factor de servicio 1,15 e S== o >
. o (8}
Frecuencia 60Hz . = v I
F 3 . -
ases

PUMPS



&

(29
BRIDA 6” @
125 Lb
A / g
22)
- 1250 - 286 641 @)
908 v i
(1)
1‘;_31fs 420>,
86 0 | v
T T 724—» (17)
05-1/2"
Dimensiones en milimetros
No DESCRIPCION REE I CUIIPAD ©
286075
1 |CUERPO EN HIERRO 42167 | 1 | 1 | 1
2 |ACOPLE EN HIERRO 72503 | 1 | 1 | 1
3 |ACOPLE DOBLE SELLO 72330 | 1 | 1 | 1
4 [IMPULSOR 210,000" 57100 | 1
4 |IMPULSOR 11,000 57110 1
4 [IMPULSOR 212,000" 57120 1
5 |MOTOR 48 HP 1750RPM 62316 | 1
5 |MOTOR 60 HP 1750RPM 62322 1
5 |MOTOR 75 HP 1750RPM 21992 1
6 |SELLO MECANICO 1-1/4” MIXTO 00056 | 1 | 1 | 1
7 |EMPAQUE DEL CUERPO 51936 | 1 | 1 | 1
8 |ESPARRAGO 7/16’x 2-1/4°NC INOX_ | 02424 | 12 | 12 | 12
9 |TORNILLO BCC 1/4” x1” INOX. 16673 | 2 | 2 | 2
10 | DIAFRAGMA 4SEH 00193 | 1 | 1 | 1
11 |ANILLO PISADOR DIFRAGMA 52206 | 1 | 1 | 1
12 | TORNILLO 1/4’x1” NC INOX 02452 | 4 | 4 | 4
13 | TUERCA 7/16’NC INOXIDABLE 02451 | 18 | 18 | 18
14 |RODAMIENTO 3310 A/C3 28255 | 1 | 1 | 1
15 |RODAMIENTO 6207 C3 2300081| 1 | 1 | 1
16 |CARCASA 41303 | 1| 1| 1
17 | TORNILLO 7/16°x 2-1/4” NC INOX 02450 | 6 | 6 | 6
18 |ANILLO "O" CARCASA 5282 | 2 | 2 | 2
19 | TORNILLO 3/8’x1” NC INOX 02218 | 4 | 4 | 4
20 |CONJUNTO DE CABLES 61288 | 1 | 1 | 1
21 |MANIJA DE ELEVACION 52215 | 1 | 1 | 1
22 |VALVULA DE ALIVIO 1/2" 70426 | 1 | 1 | 1
23 |ANILLO CUADRADO CONLJ. 27248 | 1 | 1 | 1
24 |ELECTRODO PARA SENSOR 39383 | 2 | 2 | 2
25 |CABLE DEL SENSOR 90198 | 1 | 1 | 1
26 |ARANDELA DE RETENCION 02458 | 1 | 1 | 1
27 |TORNILLO 5/8’x-1-1/2°NC INOX. 02457 | 2 | 2 | 2
28 | TORNILLO #6-32NC x5/16 T.F 21765 | 3 | 3 | 3
29 |ANILLO DE FRICCION 30677 | 1 | 1 | 1
30 |TAPON 1/4” NPT 03201 | 2 | 2 | 2
31 | ARANDELA PRESION 5/8" INOX, 02617 | 3 | 3 | 3
32 |TORNILLO 5/8"x1-3/4"NC INOX. 2841 | 1| 1| 1
33 |ESPARRAGO 3/8’x 4-1/2’NC INOX. | 02430 | 4 | 4 | 4
34 | ARANDELA PRESION 3/8" INOX 02616 | 4 | 4 | 4
35 |TUERCA 3/8'NC INOXIDABLE 02521 | 4 | 4 | 4
36 |NIPLE 1-1/4" x 2" LONG. INOX 72206 | 3 | 3 | 3
37 |TAPON HEMBRA 1-1/4 ACERO 03235 | 3 | 3 | 3

Parque Industrial Celta
Autopista Bogota-Medellin Km 7.5 bodegas 86 y 93 ® w .M
Funza - Cundinamarca BARNES

PBX (57)(1) 743 9090 e Colmbin 5 =iy

Apartado Aéreo 12098
www.barnes.com.co




	Página 1
	Página 2

